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番号 評価項目

評価

備考
◎ ○ △ ×

平　　均

今年 昨年

1
本校の教育目標やめざす学校像、生徒像は保護者や地域の願
いを踏まえた適切なものであると思いますか。

全 4 1 0 0 4.8 4.8 
学校経営方針

定 4 1 0 0 4.8 4.8 

2
本校は、保護者・地域に対して学校の情報提供に努めている
と思いますか。

全 2 3 0 0 4.4 4.4 
広 報 活 動

定 2 3 0 0 4.4 4.5 

3
本校は、保護者・地域の意見や要望を取り入れて、連携した
教育活動を行っていると思いますか。

全 2 2 1 0 4.0 4.6 
家庭地域連携

定 1 4 0 0 4.2 4.8 

4
本校の生徒は、入学時と比較して、学力が着実に身について
いると思いますか。

全 3 2 0 0 4.6 4.4 
学 習 指 導

定 1 4 0 0 4.2 4.8 

5
本校の生徒の日常生活や校外での様子をご覧になり、生徒に
基本的生活習慣が身についていると思いますか。

全 3 2 0 0 4.6 4.6 
生 徒 指 導

定 2 3 0 0 4.4 4.8 

6
本校の部活動や学校祭などの生徒会活動は、生徒の幅広い豊
かな人間性を育んでいると思いますか

全 3 2 0 0 4.6 4.6 部 活 動
生 徒 会 活 動定 2 3 0 0 4.4 4.8 

7
本校の進路指導は、保護者・地域の期待に応えていると思い
ますか。

全 3 2 0 0 4.6 4.2 
進 路 指 導

定 2 3 0 0 4.4 4.5 

8
本校の進路指導は、生徒個々の適性・能力に合った進路目標
を持たせ、その実現を図る指導が適切に行われていると思い
ますか。

全 3 2 0 0 4.6 4.6 
進 路 指 導

定 3 2 0 0 4.6 4.5 

9
本校では、施設・設備等の環境整備や美化に積極的に取り組
んでいると思いますか。

全 3 2 0 0 4.6 3.6 
環 境 整 備

定 3 2 0 0 4.6 4.0 

10
本校の教育活動は、生徒個々が抱えている悩みやいじめなど
の課題に適切に対応していると思いますか。

全 1 4 0 0 4.2 4.2 教 育 相 談
特別支援教育定 3 2 0 0 4.6 4.8 

上記１～10の項目について、付け加える内容があれば、記述願います。

・多様な生徒が集まり、生徒個々人の悩みも多様であると思われる。悩みをどう把握し、どう対応していく
か、工夫が必要である。

・定時制を評価するのは難しいです。

上記１～10の項目以外に、本校の教育活動・生徒・教職員について要望・意見があれば、記述願います。

・先生方はよくがんばっている。一方では多忙過ぎるのではないかと懸念している。
　余裕がない場合、教員どうしのコミュニケ―ションも難しくなる。また、一定の休養も必要であると考え
る。教職員の仕事の適正化を図っていただきたい。

・全日制における体育・文化活動の成果、進路実現に向けての多くの取り組みを評価しております。生徒、
そしてそれを支える教職員の皆様のご尽力に感謝。定時制における進路指導の充実等、生徒に寄り添ったご
指導の継続を願います。全定ともに釧路、道東、全道を牽引する存在となるようお願いするとともに、教職
員の皆様の健康を祈ります。


